2. לשטיח יש צורה של ריבוע בעל צלע באורך 275 סנטימטר. עש ניקב בשטיח ארבעה חורים נקודתיים. האם בהכרח אפשר לגזור מהשטיח חתיכה שאין בה חורים, וצורתה ריבוע בעל צלע באורך מטר אחד?
תשובה. כן.
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פתרון. נסמן בשטיח 5 ריבועי יחידה: אחד בכל פינה, ואחד במרכז שמסובב ב-
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. אנחנו נראה שהם לא נחתכים. אם כך, אחד מהם לא נוקב על ידי עש, ולכן ניתן לגזור אותו ולקבל ריבוע מטר על מטר בלי חורים.על מנת לראות שהריבוע האמצעי לא נוגע בפינות, מספיק לוודא שאלכסון הריבוע הגדול שהוא 
[image: image2.wmf](

)

3

4

22

+×

 מטרים לא מכוסה על ידי פעמיים אלכסון הריבוע הקטן ועוד צלע של הריבוע הגדול, כלומר
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וזה ברור.
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